TEKR — OTAZKY K PROCVICENI

Ramsey model

V Ramseyho modelu prozkoumejte vliv nasledujicich parametri na steady sta-
tovou hodnotu spotieby na efektivniho pracovnika a kapitalu na efektinviho
pracovnika:

Ukol 1

a) Mira ¢asovych preferenci (p)

b) Mezicasova elasticita substituce (o)
¢) Populacni rust (n)
)

d) Mira depreciace (§)

Ukol 2

Jaky je vliv vyse uvedenych parametrt na dlouhodoby rust spotieby (na hlavu),
kapitdlu (na hlavu) a vystupu (na hlavu).

Ukol 3

Jak je ovlivnéna pfechodovd cesta (transition path) do steady statu zménou
téchto parametru:

a) Rust miry ¢asovych preferenci

b) Pokles mezicasové elasticity substituce



